

**МВС УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

СХВАЛЕНО

Вченою радою
Одеського державного університету
внутрішніх справ

(протокол № 10 від 26.06.2019)

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Одеського державного
університету внутрішніх справ
генерал поліції третього рангу

І.П. Катеринчук

2019



ОСВІТНЯ (ПРОФЕСІЙНА) ПРОГРАМА

«Правоохоронна діяльність (поліцейські)»

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	перший
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	бакалавр
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	26 «Цивільна безпека»
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	262 «Правоохоронна діяльність»

ЗМІСТ

- I. Вступ**
- II. Загальна характеристика**
- III. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня вищої освіти бакалавр**
- IV. Перелік компетентностей**
- V. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання**
- VI. Форма атестації здобувачів вищої освіти**
- VII. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти**
- VIII. Перелік нормативних документів, на яких базується освітня (професійна) програма**
 - Освітні компоненти (денна форма навчання)**
 - Освітні компоненти (заочна форма навчання)**
- Таблиця 1.**
 - Матриця відповідності визначених компетентностей дескрипторам НРК (7-й рівень, бакалаврський)**
- Таблиця 2.**
 - Матриця відповідності визначених результатів навчання та компетентностей (7-й рівень, бакалаврський)**
- Таблиця 3.**
 - Матриця відповідності визначених стандартом вищої освіти України результатів навчання та загально-професійних компетентностей за спеціальністю**
- Додатки:**
 - Навчальні плани підготовки бакалаврів**

I. ВСТУП

1. РОЗРОБЛЕНО І ВНЕСЕНО

Одеським державним університетом внутрішніх справ

2. ВВЕДЕНО В ДІЮ

Наказом ректора від 01.07.2019 № 277

3. РОЗРОБНИКИ:

Тарасенко В.Є.	д.ю.н., професор, професор кафедри кримінального процесу – гарант освітньої (професійної) програми
Тетерятник Г.К.	к.ю.н., завідувач кафедри кримінального процесу
Ульянов О.І.	к.ю.н., доцент, професор кафедри тактико-спеціальної та вогневої підготовки
Сіфоров О.І.	к.тех.н., доцент, начальник навчально-методичного відділу
Стадник Т.В.	заступник начальника навчально-методичного відділу
Бутенко В.С.	старший науковий співробітник групи науково-методичного забезпечення навчального процесу навчально-методичного відділу
Строя Д.Д.	науковий співробітник групи науково-методичного забезпечення навчального процесу навчально-методичного відділу

II. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

Повна назва закладу вищої освіти (структурного підрозділу за необхідністю)	Одеський державний університет внутрішніх справ
Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський) рівень – 7 рівень НРК
Ступінь вищої освіти	бакалавр
Галузь знань	26 – Цивільна безпека
Спеціальність	262 – Правоохоронна діяльність
Освітня кваліфікація	Бакалавр правоохоронної діяльності
Кваліфікація в дипломі	Освітній ступінь – Бакалавр Освітня кваліфікація – Бакалавр правоохоронної діяльності
Тип диплома та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 180 кредитів ЄКТС
Академічні права випускників	Продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти
Працевлаштування випускників	Відповідно до здобутої освітньої кваліфікації бакалавр здатний виконувати професійні роботи за професіями, зазначеними у ДК 003:2010 «Класифікатор професій»
Опис предметної області	Об’єкт: законодавство України, що регламентує діяльність правоохоронних органів; міжнародні та національні стандарти забезпечення прав і свобод людини; охорони державного кордону; правозастосування; принципи взаємодії з населенням на засадах партнерства; основи протидії корупції; порядок та підстави застосування технічних приладів та технічних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних; порядок використання інформаційних технологій у професійній діяльності, застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності, протидія діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп

та організацій, протидія нелегальній (незаконній) міграції, протидія розвідувально-підривній діяльності проти України, боротьба з тероризмом, контррозвідувальний захист державного суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного потенціалу, кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури, охорона державної таємниці, здійснення розвідувальної діяльності з метою захисту національних інтересів України від зовнішніх загроз, здійснення державної охорони органів державної влади України, забезпечення безпеки посадових осіб та охорони об'єктів, забезпечення функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, охорона повітряного простору держави та підводного простору у межах територіального моря України.

Мета навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності, які мають оволодіти знаннями, уміннями, навичками у сферах: забезпечення охорони прав і свобод людини, охорони державного кордону, а також інтересів суспільства і держави; протидії злочинності; публічної безпеки і порядку застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності, протидія діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп та організацій, протидія нелегальній (незаконній) міграції, протидія розвідувально-підривній діяльності проти України, боротьба з тероризмом, контррозвідувальний захист державного суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного

потенціалу, кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури, охорона державної таємниці, здійснення розвідувальної діяльності з метою захисту національних інтересів України від зовнішніх загроз, здійснення державної охорони органів державної влади України, забезпечення безпеки посадових осіб та охорони об'єктів, забезпечення функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, охорона повітряного простору держави та підводного простору у межах територіального моря України. в межах компетенції; надання в межах, визначених законом, послуг з надання особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або в наслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги і несуть особисту та професійну відповідальність за свої дії.

Теоретичний зміст предметної області: поняття, концепції, принципи і методи, які використовуються у процесі здійснення правоохоронної діяльності.

Методи, методики та технології: Здобувач вищої освіти має оволодіти методами, методиками та інноваційними технологіями правоохоронної діяльності, системного підходу до вирішення завдань із забезпечення прав і свобод людини, публічної безпеки і порядку, охорони державного кордону застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності, протидія діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп та організацій, протидія нелегальній (незаконній) міграції, протидія розвідувально-підривної діяльності проти України, боротьба з тероризмом, контррозвідувальний захист державного

	<p>суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного потенціалу, кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури, охорона державної таємниці, здійснення розвідувальної діяльності з метою захисту національних інтересів України від зовнішніх загроз, здійснення державної охорони органів державної влади України, забезпечення безпеки посадових осіб та охорони об'єктів, забезпечення функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, охорона повітряного простору держави та підводного простору у межах територіального моря України.</p> <p>Інструменти та обладнання: технічні засоби навчання та виховання; Обладнання, устаткування та програмне забезпечення необхідне для проведення практичних занять; автоматизовані системи управління, електронні бази даних, сучасні зразки спеціальної техніки та спеціальних засобів, спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби.</p>
<p>Кадрове забезпечення</p>	<p>Якісний склад науково-педагогічних працівників ЗВО в повній мірі забезпечує реалізацію програми підготовки фахівців на рівні ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти.</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення</p>	<p>Матеріально-технічна база ЗВО в повній мірі забезпечує реалізацію програми підготовки фахівців на рівні ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти.</p>
<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</p>	<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення дозволяє у повному обсязі реалізувати програму підготовки фахівців на рівні ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти.</p>

III. ОБСЯГ КРЕДИТІВ ЄКТС, НЕОБХІДНИЙ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ БАКАЛАВР

Обсяг освітньо-професійної програми у кредитах ЄКТС	<p>На базі повної загальної середньої освіти – 180 кредитів ЄКТС, з яких:</p> <ul style="list-style-type: none">– не менше 90 кредитів ЄКТС має бути спрямовано на забезпечення загальних та професійних (загально-професійних) компетентностей за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»;– не менше 10 кредитів ЄКТС повинно спрямовуватися на практичну підготовку в органах та підрозділах Національної поліції і в інших установах та організаціях МВС України
--	---

IV. ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА

Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі правоохоронної діяльності, або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю умов
Загальні компетентності	<p>ЗК01. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо на засадах патріотизму і державності, дотримуватися правових норм, які закріплюють і регулюють суспільні відносини, що забезпечують єдність суспільства, основи Конституційного ладу України, територіальний устрій держави</p> <p>ЗК02. Здатність приймати оперативні, неупереджені і обгрунтовані рішення відповідно до обстановки, що склалася</p> <p>ЗК03. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації</p> <p>ЗК04. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово</p> <p>ЗК05. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети</p> <p>ЗК06. Здатність у різноманітних соціальних ситуаціях ефективно взаємодіяти з людьми в системі міжособистісних відносин, визначати інтереси і мотиви поведінки інших людей, примирювати сторони з протилежними інтересами</p> <p>ЗК07. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня</p> <p>ЗК08. Здатність спілкуватися іноземною мовою у тому числі у професійній сфері</p> <p>ЗК09. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях</p> <p>ЗК10. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про</p>

	<p>природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p>	<p>СК01. Здатність охороняти права і свободи громадян, конституційний лад України, права і законні інтереси підприємств, установ і організацій, встановлений правопорядок, зміцнювати законність, запобігати правопорушенням</p> <p>СК02. Здатність орієнтуватися в кримінально-правових нормах законів, які визначають підстави та принципи кримінальної відповідальності</p> <p>СК03. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати особу злочинця, причини та умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати напрями і заходи її запобігання</p> <p>СК04. Здатність застосовувати норми права у процесі організації та здійснення господарської діяльності суб'єктами господарювання, а також між цими суб'єктами та іншими учасниками відносин у сфері господарювання</p> <p>СК05. Здатність виявляти причини та умови, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, у тому числі корупційних, вживати заходи для їх усунення</p> <p>СК06. Здатність регулювати суспільні відносини та визначати адміністративну відповідальність за різні правопорушення</p> <p>СК07. Здатність використовувати сукупність організаційних і технічних засобів для обробки та збереження інформації</p> <p>СК08. Здатність, у передбачених законом випадках, застосовувати засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю</p> <p>СК09. Здатність здійснювати заходи з розшуку осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду, ухиляються від виконання кримінального покарання, визнаних судом безвісно відсутніми особами, та інших осіб у випадках, передбачених законом</p> <p>СК10. Здатність вживати заходів запобігання дитячій бездоглядності, правопорушенням серед дітей, а також соціального патронажу серед дітей, які відбували покарання у вигляді позбавлення волі</p>

СК11. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система

СК12. Здатність забезпечувати охорону об'єктів державної власності та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та об'єктів приватної і комунальної власності

СК13. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності, протидія діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп та організацій, протидія нелегальній (незаконній) міграції, протидія розвідувально-підривній діяльності проти України, боротьба з тероризмом, контррозвідувальний захист державного суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного потенціалу, кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури, охорона державної таємниці, здійснення розвідувальної діяльності з метою захисту національних інтересів України від зовнішніх загроз, здійснення державної охорони органів державної влади України, забезпечення безпеки посадових осіб та охорони об'єктів, забезпечення функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, охорона повітряного простору держави та підводного простору у межах територіального моря України

СК14. Здатність надання домедичної допомоги

V. НОРМАТИВНИЙ ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ, СФОРМУЛЬОВАНИЙ У ТЕРМІНАХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Здобувач вищої освіти ступеня бакалавр зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» повинен продемонструвати такі результати навчання:

Шифр результатів навчання	Зміст результатів навчання.
Загальна підготовка <i>(за переліком навчальних дисциплін циклу загальної підготовки)</i>	
РН-1	Знати та розуміти правові засади функціонування держави і основ законодавства України; системи забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, основні принципи її функціонування та взаємодії його складових; основи діяльності та структури сучасних європейських правоохоронних інститутів в умовах інтеграційних процесів
РН-2	Знати природу етичних стандартів, у тому числі основних питань етики поведінки, соціально відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності
РН-3	Застосовувати технічні прилади та спеціальні засоби, інформаційно-пошукові системи та бази даних, спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби
РН-4	Знати правові засади застосування заходів примусу для припинення кримінальних та адміністративних правопорушень
РН-5	Знати процеси координації діяльності суб'єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також здійснення комунікації з фізичними та юридичними особами з метою своєчасного реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення та події
РН-6	Застосовувати законодавство України, що регулює надання правоохоронних послуг, захист прав, свобод і законних інтересів фізичних і юридичних осіб
РН-7	Володіти достатніми навичками адаптуватися і діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. Застосовувати спеціальну техніку, спеціальні, оперативні та оперативно-технічні засоби. Здійснювати оперативно-розшукову діяльність, протидіяти діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп та організацій, нелегальній (незаконній) міграції, розвідувально-підривної діяльності проти

	України, боротьба з тероризмом, контррозвідувальний захист державного суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного потенціалу, кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури, охорона державної таємниці, здійснення розвідувальної діяльності з метою захисту національних інтересів України від зовнішніх загроз, здійснення державної охорони органів державної влади України, забезпечення безпеки посадових осіб та охорони об'єктів, забезпечення функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, охорона повітряного простору держави та підводного простору у межах територіального моря України
РН-8	Уміти проводити пошук інформації з використанням різних джерел для прийняття обґрунтованих рішень. Користуватися функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку
РН-9	Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання результату з акцентом на самостійність та відповідальність за прийняття рішень
РН-10	Підвищувати професійний рівень шляхом продовження освіти та самоосвіти
	Підготовка зі спеціальності <i>(за переліком навчальних дисциплін загально-професійної підготовки)</i>
РНз-1	Застосовувати базові знання та розуміння процесуальних документів, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення, превентивні та примусові заходи, а також здійснення кваліфікації адміністративних правопорушень

РНз-2	Привертати увагу аудиторії, висловлювати власну думку, аргументувати, вислуховувати співрозмовника, сприймати іншу точку зору, орієнтуватися в інформаційних потоках, використовувати методи індивідуально-виховної роботи, підтримувати сприятливий морально-психологічний клімат в колективі
РНз-3	Володіти методичними навичками пошуку та аналізу новітньої інформації, навичками саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності
РНз-4	Планувати, організовувати і здійснювати превентивну та профілактичну діяльність, спрямовану на запобігання вчиненню правопорушень, у тому числі корупційних
РНз-5	Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов'язки за посадою в ході повсякденної діяльності і виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень та безпосередньому застосуванні заходів для їх усунення
РНз-6	Стійко переносити тривалі різнопланові фізичні навантаження, пов'язані з виконанням службових обов'язків, володіти достатніми знаннями та навичками для надання домедичної допомоги
РНз-7	Спілкуватися англійською мовою за професійним спрямуванням: розуміти окремі речення і вирази, які часто зустрічаються і пов'язані з основними сферами життя та професійної діяльності; виконувати завдання, пов'язані з простим обміном інформацією на теми професійної діяльності або побутові теми; вести особисте та ділове листування середньої складності, читати адаптовану літературу англійською мовою
РНз-8	Застосовувати загальні і спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби і заходи, спрямовані на усунення загрози життю та здоров'ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального чи адміністративного правопорушення
РНз-9	Виконувати комп'ютерні обчислення, що мають відношення до оцінки ефективності застосування запобіжних заходів, використовуючи відповідне програмне забезпечення

VI. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного екзамену (екзаменів)
Вимоги до атестаційного екзамену (екзаменів)	Наявність вимог щодо процедури та проведення атестації ЗВО передбачено «Положенням про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії з атестації здобувачів вищої освіти в Одеському державному університеті внутрішніх справ» (розглянуто і схвалено Вченою радою університету, протокол № 5 від 29.01.2015)

VII. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

У закладах вищої освіти повинна функціонувати система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:

- 1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
- 2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
- 3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на інформаційних стендах та/або в будь-який інший спосіб;
- 4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників та їх оцінювання, забезпечення можливості стажування в практичних органах;
- 5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти за кожною освітньою програмою, зокрема полігонів, тирів, лабораторій;
- 6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом, доступ до спеціалізованих баз даних;
- 7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
- 8) забезпечення ефективною системою запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових працях працівників закладу вищої освіти і здобувачів вищої освіти;
- 9) здатність забезпечувати державну таємницю в діяльності ЗВО;
- 10) інших процедур і заходів.

Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за поданням закладу вищої освіти оцінюється Національним агентством із

забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти та міжнародним стандартом і рекомендаціям щодо забезпечення якості вищої освіти.

Затвердження порядку оцінювання результатів навчання проводиться закладом вищої освіти відповідно до вимог правових актів.

Система оцінювання результатів навчання повинна базуватись на таких основних принципах:

- обґрунтованість – оцінка повинна бути співмірною рівню результатів навчання;

- неупередженість – результати оцінювання мають бути об'єктивними і не залежати від суб'єктивної позиції того, хто оцінює, а критерії та методи оцінювання – єдиними для всіх, хто оцінюється;

- зрозумілість – система оцінювання повинна бути чіткою і абсолютно визначеною наперед як для тих, хто оцінює, так і тих, кого оцінюють;

- корисність – оцінювання повинно позитивно сприйматись тими, кого оцінюють, і бути внеском у здійснення завдань освітньо-професійної програми.

Результати навчання мають співвідноситися з компетентностями випускника.

VIII. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЯ (ПРОФЕСІЙНА) ПРОГРАМА

1. Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» [Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/zhow/2145-19>];
2. Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» [Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/zhow/2145-19>];
3. Закон України «Про Національну поліцію України» [Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua>];
Закон України «Про державну таємницю»
Закон України «Про національну безпеку діяльність»
Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність»
4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» [Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/zhow/1341-2011-п>];
5. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» [Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/zhow/266-2015-п>];
6. Постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» [Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/zhow/1187-2015-п/rage>];
7. Національний класифікатор України: «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009: 2010 [Режим доступу: <http://www.ukrstar.gov.ua>];
8. Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДДК 003: 2010 ДК 003: 2010 [Режим доступу: <http://www.dk003.com>];

Інші рекомендовані джерела

9. Наказ Міністерства освіти і науки України від 01.06.2016 № 600 «Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти».
10. Положення про Науково-методичну раду Міністерства освіти і науки України, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2015 № 922 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 27.10.2015 № 1115).
11. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2016 № 877 «Про затвердження Положення про Національну поліцію України».
12. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2016 № 878 «Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України».
13. Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 15.04.2016 № 315 у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 08.05.2018 р.

«Про затвердження Порядку добору, направлення та зарахування кандидатів на навчання до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ і Національної поліції України, та вищого військового навчального закладу Національної гвардії України» зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.05.2018 за № 592/32044.

14. Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG). – К.: ТОВ «ЦС», 2015. – 32 с.

15. International Standard Classification of Education ISCED 2011. – UNESCO Institute for Statistics, 2012. – 84 p.

16. ISCED Fields of Education and Training 2013 (ISCED-F 2013): Manual to accompany the International Standard Classification of Education 2011. – UNESCO Institute for Statistics P.O., 2014. – 20 p.

Освітні компоненти
до освітньої (професійної) програми: "Правоохоронна діяльність (поліцейські)"
освітнього ступеня "бакалавр" за спеціальністю 262 "Правоохоронна діяльність"
денної форми навчання

ЗК	СК	ПП вар	ПП норм	Шифр за ОПП	НАЗВА ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ	Розподіл за семестрами			Кількість кредитів ЄCTS	
						3	4	5		
1						2				
1. НОРМАТИВНА ЧАСТИНА										
					1.1.1	Логіка		1		3
1, 6, 7, 10, 12	6				1.1.2	Соціологія		3		3
4, 7, 8					1.1.3	Іноземна мова професійного спрямування	6	3-5		7
4, 7					1.1.4	Українська мова професійного спрямування	1			3
1, 11					1.1.5	Теорія держави та права	2	1	2	4
11, 12					1.1.6	Історія держави та права	2	1		4
12	7, 13		12.6		1.1.7	Інформаційні технології		1		3
1, 10, 11	1		1.1.1		1.1.8	Конституційне право	2			3
4		2.1.8	1.1.9		1.1.9	Юридичне документознавство		2		3
7, 11			1.1.10		1.1.10	Судові та правоохоронні органи України		2		3
	5, 6, 11		1.1.11		1.1.11	Адміністративне право	3			4
	2, 11		1.1.12		1.1.12	Кримінальне право	4	3	4**	7
9	1, 4, 11		1.1.13		1.1.13	Цивільне право та процес	5	4		6
1, 11, 12	4, 11		1.1.14		1.1.14	Міжнародне право		5		3
9	5	2.1.11	1.1.15		1.1.15	Адміністративний процес		4		4
9	2	2.1.11	1.1.16		1.1.16	Кримінальний процес	5	4		4
	2, 3		1.1.17		1.1.17	Криміналістика	6	5		4
12			1.1.18		1.1.18	Екологічне право		6		3
	14		1.1.19	13.6	1.1.19	Домашня підготовка	2			4
2			1.1.20	1.1.11	1.1.20	Безпека життєдіяльності та охорона праці		1		3
5, 10	13		1.1.21		1.1.21	Поліцейська деонтологія		1		3
9			1.1.22	13.7	1.1.22	Трудове право		4		3
			1.1.23		1.1.23	Стажування		6		15
Разом за НОРМАТИВНОЮ ЧАСТИНОЮ:							11	21	1, 2**	99
2. ВАРІАТИВНА ЧАСТИНА										
2.1. Освітні компоненти професійної та практичної підготовки за вибором закладу вищої освіти										
	1, 4		2.1.1		2.1.1	Господарське право		6		3
	2, 3, 5		2.1.2		2.1.2	Кримінологія		5		3
6	2, 3, 5, 6, 11, 12, 13	2.1.1, 2.1.4, 2.1.8, 2.1.10	2.1.3		2.1.3	Поліцейська діяльність	4	3	4*	6
2, 3, 4, 5, 6, 9	8, 11, 12, 13	2.1.1	2.1.4	13.2	2.1.4	Тактико-спеціальна підготовка	4	1-3		7
2, 3, 9	8, 11, 12, 13	2.1.1	2.1.5	13.4	2.1.5	Вогнева підготовка	4	1-3		7
2, 3, 9, 12	8, 12, 13	2.1.1	2.1.6	13.1	2.1.6	Спеціальна фізична підготовка	4	1-3		7
	7, 11	2.1.6, 2.1.7	2.1.7	11.10	2.1.7	Безпека дорожнього руху	1			3
Разом за варіативною частиною:							5	12	0, 1*	36
2.2. Освітні компоненти професійної та практичної підготовки за вибором здобувача (презентивна діяльність - блок № 1)										
12	7, 13		2.2.1		2.2.1	Інформаційне забезпечення професійної діяльності		4		3
3, 5, 6, 7	3		2.2.2		2.2.2	Професійно-психологічна підготовка поліцейського		4		3
	7, 13		2.2.3		2.2.3	Режим секретності		3		1
	10		2.2.4	11.8	2.2.4	Запобігання та протидія домашньому насильству		2		3
	2, 9, 11		2.2.5		2.2.5	Кримінально-правова кваліфікація		5		3
	10	2.1.6, 2.1.8, 2.1.10, 2.1.11	2.2.6	12.1	2.2.6	Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції	2, 3			5
9, 10, 11	1		2.2.7		2.2.7	Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності		6		3
	9, 11, 12, 13		2.2.8		2.2.8	Оперативно-розшукова діяльність	5	4		5
	6, 10, 11		2.2.9		2.2.9	Адміністративна відповідальність		4		3
2, 6, 7, 9	5, 6		2.2.10		2.2.10	Конфліктологія		4		3
	10		2.2.11		2.2.11	Поліцейські заходи та заходи адміністративного примусу		5		3
	10		2.2.12		2.2.12	Організація служби дільничних офіцерів поліції	6			4
	10		2.2.13		2.2.13	Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку	6			3
	13		2.2.14		2.2.14	Протидія нелегальній міграції		5		3
Разом за блоком № 1:							5	11		45
всього							21	44	1, 2*, 2**	180
2.2. Освітні компоненти професійної та практичної підготовки за вибором здобувача (кримінальна поліція - блок № 2)										
12	7, 13		2.2.1		2.2.1	Інформаційне забезпечення професійної діяльності		4		3
3, 5, 6, 7	3		2.2.2		2.2.2	Професійно-психологічна підготовка поліцейського		4		3
	7, 13		2.2.3		2.2.3	Режим секретності		3		1
	10		2.2.4	11.8	2.2.4	Запобігання та протидія домашньому насильству		2		3
	2, 9, 11		2.2.5		2.2.5	Кримінально-правова кваліфікація		5		3
	10	2.1.6, 2.1.8, 2.1.10, 2.1.11	2.2.6	12.1	2.2.6	Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції	2, 3			5
9, 10, 11	1		2.2.7		2.2.7	Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності		6		3
	9, 11, 12, 13		2.2.8		2.2.8	Оперативно-розшукова діяльність	5	4		7
	13		2.2.9		2.2.9	Основи кримінального аналізу		4		3
	13		2.2.10		2.2.10	Негласні слідчі (розшукові) дії		5		3
	13		2.2.11		2.2.11	Агентурно-оперативна робота		6		2
	13		2.2.12		2.2.12	Психологія оперативно-розшукової діяльності		5		3
	13		2.2.13		2.2.13	Оперативно-розшукове документування		4		3
	13		2.2.14		2.2.14	Оперативно-розшукова тактика		6		3
Разом за блоком № 2:							3	13	0	45
всього							19	46	1, 2*, 2**	180

Написання курсової роботи з навчальних дисциплін: * - для блоку № 1; ** - для блоку № 2

Освітні компоненти
до освітньої (професійної) програми: "Правоохоронна діяльність (поліцейські)"
освітнього ступеня "бакалавр" за спеціальністю 262 "Правоохоронна діяльність" заочної форми навчання

ЖК	СК	ПП вар	ПП норм	Шифр за ОПП	НАЗВА ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ	Розподіл за семестрами				
						Екзамени	Зачепи	Курсові роботи (блок № 1, блок № 2)	Контрольна робота (семестр), (блок № 1, блок № 2)	Кількість кредитів ECTS
						3	4	5	6	7
1. НОРМАТИВНА ЧАСТИНА										
2				1.1.1	Логіка		1			3
1, 6, 7, 10, 12	6			1.1.2	Соціологія		3		3	3
4, 7, 9				1.1.3	Іноземна мова професійного спрямування	8	5-7		6, 8	7
4, 7				1.1.4	Українська мова професійного спрямування	1			1	3
1, 11				1.1.5	Теорія держави та права	2	1	2	1	4
11, 12				1.1.6	Історія держави та права	2	1		2	4
12	7, 13		1.2.6	1.1.7	Інформаційні технології		1		1	3
1, 10, 11	1		1.1.1	1.1.8	Конституційне право	2			2	3
4		2.1.8	1.1.9	1.1.9	Юридичне документознавство		3		3	3
7, 11				1.1.10	Судові та правоохоронні органи України		2		2	3
	5, 6, 11			1.1.11	Адміністративне право	4			4	4
	2, 11			1.1.12	Кримінальне право	6	5	6**	5	7
9	1, 4, 11			1.1.13	Цивільне право та процес	7	6		7	6
1, 11, 12	4, 11			1.1.14	Міжнародне право		7			3
9	5	2.1.11		1.1.15	Адміністративний процес		5		5	4
9	2	2.1.11		1.1.16	Кримінальний процес	7	6		6	4
	2, 3			1.1.17	Криміналістика	8	7		8	4
12				1.1.18	Екологічне право		8			3
	14		1.3.6	1.1.19	Домедична підготовка	3				4
2			1.1.11	1.1.20	Безпека життєдіяльності та охорона праці		1			3
5, 10	13			1.1.21	Поліцейська деонтологія		1		1	3
9			1.3.7	1.1.22	Трудове право		4		4	3
				1.1.23	Стажування		8			15
Разом за НОРМАТИВНОЮ ЧАСТИНОЮ:						11	21	1, 2**	18	99
2. ВАРІАТИВНА ЧАСТИНА										
2.1. Освітні компоненти професійної та практичної підготовки за вибором закладу вищої освіти										
	1, 4			2.1.1	Господарське право		8		8	3
	2, 3, 5			2.1.2	Кримінологія		7		7	3
6	2, 3, 5, 6, 11, 12, 13	2.1.1, 2.1.4, 2.1.8, 2.1.10		2.1.3	Поліцейська діяльність	6	5	6*	5	6
2, 3, 4, 5, 6, 9	8, 11, 12, 13	2.1.1	1.3.2	2.1.4	Тактико-спеціальна підготовка	5	2-4			7
2, 3, 9	8, 11, 12, 13	2.1.1	1.3.4	2.1.5	Алгоритм дій патрульних поліцейських у різних ситуаціях службової діяльності	6	5		6	7
2, 3, 9, 12	8, 12, 13	2.1.1	1.3.1	2.1.6	Спеціальна фізична підготовка	4	1-3			7
	7, 11	2.1.6, 2.1.7	1.1.10	2.1.7	Безпека дорожнього руху	2				3
Разом за варіативною частиною:						5	10	1*, 0	4	36
2.2. Освітні компоненти професійної та практичної підготовки за вибором здобувача										
блок № 1 - превентивна діяльність										
12	7, 13			2.2.1	Інформаційне забезпечення професійної діяльності		5		5	3
3, 5, 6, 7	3			2.2.2	Професійно-психологічна підготовка поліцейського		4		4	3
	7, 13			2.2.3	Режим секретності		4			1
	10		1.1.8	2.2.4	Запобігання та протидія домашньому насильству		3		3	3
	2, 9, 11			2.2.5	Кримінально-правова кваліфікація		7		7	3
	10	2.1.6, 2.1.8, 2.1.10, 2.1.11	1.2.1	2.2.6	Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції	3, 4			3	5
9, 10, 11	1			2.2.7	Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності		8			3
	9, 11, 12, 13			2.2.8	Оперативно-розшукова діяльність	7	6		7	5
	6, 10, 11			2.2.9	Адміністративна відповідальність		5		5	3
2, 4, 7, 9	5, 6			2.2.10	Конфліктологія		6		6	3
	10			2.2.11	Поліцейські заходи та заходи адміністративного примусу		7		7	3
	10			2.2.12	Організація служби дільничних офіцерів поліції		8		8	4
	10			2.2.13	Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку		8			3
	13			2.2.14	Протидія нелегальній міграції		8			3
Разом за блоком № 1:						5	11	0	10	45
ЗАГАЛОМ:										
блок № 2 - кримінальна поліція										
12	7, 13			2.2.1	Інформаційне забезпечення професійної діяльності		5		5	3
3, 5, 6, 7	3			2.2.2	Професійно-психологічна підготовка поліцейського		4		4	3
	7, 13			2.2.3	Режим секретності		4			1
	10		1.1.8	2.2.4	Запобігання та протидія домашньому насильству		3		3	3
	2, 9, 11			2.2.5	Кримінально-правова кваліфікація		7		7	3
	10	2.1.6, 2.1.8, 2.1.10, 2.1.11	1.2.1	2.2.6	Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції	3, 4			3	5
9, 10, 11	1			2.2.7	Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності		8		8	3
	9, 11, 12, 13			2.2.8	Оперативно-розшукова діяльність	7	6		7	7
	13			2.2.9	Основи кримінального аналізу		5			3
	13			2.2.10	Негласні слідчі (розшукові) дії		8		8	3
	13			2.2.11	Агентурно-оперативна робота		8			2
	13			2.2.12	Психологія оперативно-розшукової діяльності		7		7	3
	13			2.2.13	Оперативно-розшукове документування		6			3
	13			2.2.14	Оперативно-розшукова тактика		8			3
Разом за блоком № 2:						3	13	0	8	45
ЗАГАЛОМ:						19	44	2	30	180

Написання курсової та контрольної роботи з навчальних дисциплін: * - для блоку № 1; ** - для блоку № 2

Таблиця 1. Матриця відповідності визначених компетентностей дескрипторам НРК (7-й рівень, бакалаврський)

Класифікація компетентностей за Національною рамкою кваліфікацій		Знання	Уміння	Комунікація	Автономія та відповідальність
Шифр	Зміст				
1	2	3	4	5	6
Інтегральна компетентність					
ІК-1	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі правоохоронної діяльності, або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю умов	+	+	+	+
Загальні компетентності					
ЗК-01	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо на засадах патріотизму і державності, дотримуватися правових норм, які закріплюють і регулюють суспільні відносини, що забезпечують єдність суспільства, основи Конституційного ладу України, територіальний устрій держави	+	+	+	+
ЗК-02	Здатність приймати оперативні, неупереджені і обґрунтовані рішення відповідно до обстановки, що склалася	+	+	+	+
ЗК-03	Здатність до адаптації та дії в новій ситуації	+	+	+	+
ЗК-04	Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово	+	+	+	
ЗК-05	Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети		+	+	+
ЗК-06	Здатність у різноманітних соціальних ситуаціях ефективно взаємодіяти з людьми в системі міжособистісних відносин, визначати інтереси і мотиви поведінки інших людей, примирювати сторони з протилежними інтересами	+	+	+	
ЗК-07	Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня	+	+	+	+
ЗК-08	Здатність спілкуватися іноземною мовою у тому числі у професійній сфері	+	+	+	
ЗК-09	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях	+	+		+
ЗК-10	Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми	+	+	+	
ЗК-11	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і	+	+	+	+

1	2	3	4	5	6
	свобод людини і громадянина в Україні.				
ЗК-12	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.	+	+	+	+
Фахові компетентності					
Загально-професійні компетентності за спеціальністю (ПК)					
СК-01	Здатність охороняти права і свободи громадян, конституційний лад України, права і законні інтереси підприємств, установ і організацій, встановлений правопорядок, зміцнювати законність, запобігати правопорушенням	+	+		+
СК-02	Здатність орієнтуватися в кримінально-правових нормах законів, які визначають підстави та принципи кримінальної відповідальності	+	+		+
СК-03	Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати особу злочинця, причини та умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати напрями і заходи її запобігання	+	+		+
СК-04	Здатність застосовувати норми права у процесі організації та здійснення господарської діяльності суб'єктами господарювання, а також між цими суб'єктами та іншими учасниками відносин у сфері господарювання	+	+	+	+
СК-05	Здатність виявляти причини та умови, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, у тому числі корупційних, вживати заходи для їх усунення	+	+	+	+
СК-06	Здатність регулювати суспільні відносини та визначати адміністративну відповідальність за різні правопорушення	+	+	+	+
СК-07	Здатність використовувати сукупність організаційних і технічних засобів для обробки та збереження інформації	+	+		
СК-08	Здатність, у передбачених законом випадках, застосовувати засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю	+	+	+	+
СК-09	Здатність здійснювати заходи з розшуку осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду, ухиляються від виконання кримінального покарання, пропали безвісти, та інших осіб у випадках, передбачених законом	+	+	+	+
СК-10	Здатність вживати заходів запобігання дитячій бездоглядності, правопорушенням серед дітей, а також соціального патронажу серед дітей, які відбували	+	+	+	+

1	2	3	4	5	6
	покарання у вигляді позбавлення волі				
СК-11	Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система	+	+	+	+
СК-12	Здатність забезпечувати охорону об'єктів державної власності та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та об'єктів приватної і комунальної власності	+	+	+	+
СК-13	Здатність застосовувати спеціальну техніку, спеціальні, оперативні та оперативно-технічні засоби. Здійснювати оперативно-розшукову діяльність, протидіяти діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп та організацій, нелегальній (незаконній) міграції, розвідувально-підривної діяльності проти України, боротьба з тероризмом, контррозвідувальний захист державного суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного потенціалу, кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури, охорона державної таємниці, здійснення розвідувальної діяльності з метою захисту національних інтересів України від зовнішніх загроз, здійснення державної охорони органів державної влади України, забезпечення безпеки посадових осіб та охорони об'єктів, забезпечення функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, охорона повітряного простору держави та підводного простору у межах територіального моря України	+	+	+	+
СК-14	Здатність надання домедичної допомоги	+	+		+

**Таблиця 2. Матриця відповідності визначених компетентностей дескрипторам НРК
(7-й рівень, бакалаврський)**

Програмні результати навчання		Компетентності														
Шифр	Зміст	Інтегральна компетентність	Загальні компетентності													
			ЗК-01	ЗК-02	ЗК-03	ЗК-04	ЗК-05	ЗК-06	ЗК-07	ЗК-08	ЗК-09	ЗК-10	ЗК-11	ЗК-12		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15		
РН-1	Знати та розуміти правові засади функціонування держави і основ законодавства України; системи забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, основні принципи її функціонування та взаємодії його складових; основи діяльності та структури сучасних європейських правоохоронних інститутів в умовах інтеграційних процесів	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі правоохоронної діяльності, або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю умов	+	+									+	+	+	
РН-2	Знати природу етичних стандартів, у тому числі основних питань етики поведінки, соціально відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності		+		+		+	+	+					+		
РН-3	Застосовувати технічні прилади та спеціальні засоби, інформаційно-пошукові системи та бази даних, спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби				+									+		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
РН-4	Знати правові засади застосування заходів примусу для припинення кримінальних та адміністративних правопорушень			+							+	+		
РН-5	Знати процеси координації діяльності суб'єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також здійснення комунікації з фізичними та юридичними особами з метою своєчасного реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення та події		+		+	+	+		+	+	+	+		
РН-6	Застосовувати законодавство України, що регулює надання правоохоронних послуг, захист прав, свобод і законних інтересів фізичних і юридичних осіб		+	+					+		+	+		
РН-7	Володіти достатніми навичками адаптуватися і діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. Застосовувати спеціальну техніку, спеціальні, оперативні та оперативно-технічні засоби. Здійснювати оперативно-розшукову діяльність, протидіяти діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп та організацій, нелегальній (незаконній) міграції, розвідувально-підривній діяльності проти України, боротьба з тероризмом,					+	+			+	+		+	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	<p>контррозвідувальний захист державного суверенітету, конституційного ладу і територіальної цілісності, оборонного і науково-технічного потенціалу, кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки держави, об'єктів критичної інфраструктури, охорона державної таємниці, здійснення розвідувальної діяльності з метою захисту національних інтересів України від зовнішніх загроз, здійснення державної охорони органів державної влади України, забезпечення безпеки посадових осіб та охорони об'єктів, забезпечення функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку, охорона повітряного простору держави та</p>													

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	підводного простору у межах територіального моря України													
PH-8	Уміти проводити пошук інформації з використанням різних джерел для прийняття обґрунтованих рішень. Користуватися функціонування і розвитку державної системи урядового зв'язку, Національної системи конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку										+			+
PH-9	Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання результату з акцентом на самостійність та відповідальність за прийняття рішень			+		+	+	+	+	+				
PH-10	Підвищувати професійний рівень шляхом продовження освіти та самоосвіти												+	

Таблиця 3. Матриця відповідності визначених стандартом вищої освіти України результатів навчання та загально-професійних компетентностей за спеціальністю

Програмні результати навчання		Компетентності															
Шифр	Зміст	Інтегральна компетентність	Професійні компетентності														
			СК-01	СК-02	СК-03	СК-04	СК-05	СК-06	СК-07	СК-08	СК-09	СК-10	СК-11	СК-12	СК-13	СК-14	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
РНз-1	Застосовувати базові знання та розуміння процесуальних документів, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення, превентивні та примусові заходи, а також здійснення кваліфікації адміністративних правопорушень	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі правоохоронної діяльності, або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю умов	+		+		+				+	+	+			+	
РНз-2	Привертати увагу аудиторії, висловлювати власну думку, аргументувати, вислуховувати співрозмовника, сприймати іншу точку зору, орієнтуватися в інформаційних потоках, використовувати методи індивідуально-виховної роботи, підтримувати сприятливий морально-психологічний клімат в колективі											+	+			+	
РНз-3	Володіти методичними навичками пошуку та аналізу новітньої інформації, навичками саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної								+	+					+	+	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	діяльності															
РНз-4	Планувати, організовувати і здійснювати превентивну та профілактичну діяльність, спрямовану на запобігання вчиненню правопорушень, у тому числі корупційних		+		+		+								+	
РНз-5	Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов'язки за посадою в ході повсякденної діяльності і виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень та безпосередньому застосуванні заходів для їх усунення		+		+										+	
РНз-6	Стійко переносити тривалі різнопланові фізичні навантаження, пов'язані з виконанням службових обов'язків, володіти достатніми знаннями та навичками для надання домедичної допомоги								+						+	+
РНз-7	Спілкуватися англійською мовою за професійним спрямуванням: розуміти окремі речення і вирази, які часто зустрічаються і пов'язані з основними сферами життя та професійної діяльності; виконувати завдання, пов'язані з простим обміном інформацією на теми професійної діяльності або побутові теми; вести особисте та ділове листування середньої складності, читати адаптовану літературу англійською мовою			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
РНз-8	Застосовувати загальні і спеціальні оперативні та оперативно-технічні		+		+		+	+	+	+	+				+	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	засоби і заходи, спрямовані на усунення загрози життю та здоров'ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального чи адміністративного правопорушення															
РНз-9	Виконувати комп'ютерні обчислення, що мають відношення до оцінки ефективності застосування запобіжних заходів, використовуючи відповідне програмне забезпечення							+						+	+	

Гарант освітньої (професійної) програми

В.Є. Тарасенко